Приложение 2.

Карточки, которые выдаются каждому ученику на парту перед уроком.

            1.  Входной контроль.

             I в.                               II  в.                                                              

а)((х)=4х5 +6х+3             а)((х)=2х cosх

б)((х)=(х  - 16х               б)((х)=2х + cos 2х

в)((х)=3sinх + 2               в)((х)=(1-х2   

г) решите уравнение:       г)((х)=(3-2х)160

(I (х) = 0, ((х)=х2 +3х-3 

                          IIIв. 

а) ((х)= 3/х2 + 5х -2/х                д) ((х)=   √(2х)/(2-х)                                    
б) ((х)=5х2 (х- (64/х3/2)             е) ((х)=2х + cos2х           

в) ((х)=4/(cos3х)                       ж) ((х)=( tq3х                                                          

г) ((х)=((1+sin2х)/6
 2. индивидуальный контрольно-оценочный лист               

	И.Ф.
	Входной контроль. Баллы.
	Опережающий контроль.

Баллы.
	Задания для групп. Баллы.
	Рефлексия.

Баллы.
	Итоговое

число баллов.
	Отметка за урок.

	Трояков  Д.
	
	
	
	
	
	


3.

УЭ-3.Решение задач

2.  Число 36 разложить на два таких    

     множителя, чтобы сумма их квадратов 

     была наименьшей.

3. Найдите наибольшее значение площади 

    прямоугольника со сторонами  

    параллельными осям координат и с 

    диагональю ОР , где О- начало       

    координат, а Р- точка на  графике  

    функции  у=30х2е3-6х    + 6/х    ,  0,3 ≤ х ≤  2

4.

УЭ-4.     Выходной контроль.                                                               

                                I вариант                                                            

1.Найдите  наибольшее и наименьшее значения  

   функции на отрезке  

                 а)  у=х4 – 2х2 + 5 ,    [-2;2]

                 б) у=х + 2(х       ,    (0;4(
                 в) у=х3 – 27х – 5 ,   (-5;2(
2. Вычислите значение производной функции 

    у= sinх - 2х в точке х0  = 0

                                (( вариант.

1. Найдите наибольшее и наименьшее значения     

    функции на отрезке    

                     а) у=х5 – 5х4 + 5х3 + 1 ,     (-1;2(
                     б) у=х3– 3х2 + 6х – 2 ,       (-1;1(
                     в) у= sin2х - х    ,           (-(/2 ;(/2(
2. Число 8 разбить на два таких слагаемых,   

    чтобы сумма их кубов была наименьшей.

                               ((( вариант

1. Найдите наибольшее и наименьшее значения   

    функции на отрезке    

а) ((х)=(х( (х-2)2  ,         (-5;2(
    и укажите модуль их разности.

   f(x)=x4-2x3+3x2-2x+2/x2-x+12. 

Задача. 

Требуется устроить прямоугольную площадку так, чтобы с трех сторон она была огорожена проволочной сеткой, а четвертой стороной примыкала к длинной каменной стене. Какова наивыгоднейшая (в смысле площади) форма площадки, если имеется L погонных метров сетки. 

5. Рефлексия:

Оцените свою работу на уроке по десятибалльной шкале, ответив на два вопроса

1.Как я усвоил материал?

Прочно 9-10 баллов

частично 7-8 баллов

мало что понял, надо еще поработать 4-6 баллов

2.Как я работал ?

сам справился со всеми заданиями 9-10 баллов

допускал ошибки 7-8 баллов

сделал много ошибок 4-6 баллов

Оцени сам!
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  работа в классе                                              работа в парах                                                                                   

